



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Приозерского района, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июне 2016 года мужчина, находясь возле одного из домов в городе Приозерске Ленинградской области, во время задержания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), умышленно нанес палкой удар по туловищу прибывшему по сообщению о его противоправных действиях сотруднику полиции, причинив тому физическую боль и телесные повреждения в виде



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

кровоподтека ягодичной области, не повлекшие за собой причинение вреда здоровью и несколько ударов по руке и голове полицейскому-водителю группы задержания, причинив тому телесные повреждения в виде ссадин затылочной области головы и области локтевого сустава, не опасных для жизни и здоровья. В результате, мужчина задержан и доставлен в отделение полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, устанавливаются характеризующие подозреваемого сведения.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1052654>